

南京市第十三届人大常委会第 29 次会议将召开 “养犬条例”二审 欢迎您旁听

快报讯(记者 陈英)南京市第十三届人大常委会第二十九次会议将在 5 月 29 日举行,预期三天。本次会议的重要议程之一,是对年初市人大常委会提交议案的处理意见报告进行审议。

在年初召开的市十三届人大五次会议上,共收到代表建议 533 个,议案 41 件,最终确定了 4 件议案,其中 3 件议案的处理意见有了下文,提交会议审议。

鉴于南京狗患的问题,张卫明等 10 位代表提交了《要求制定〈南京市养犬管理条例〉》的议案,目前《南京市养犬管理条例》已经进入立法程序,条例草案已经过一审,此次常委会会议将进行二审。

新后成果》,都将在此次常委会上提交审议。

“在轨道交通建设和运营的过程中,发生了不少影响地铁安全和南京形象的问题。”宋国强等 10 位代表年初提交议案,建议《制定南京市轨道交通管理条例》。南京地铁开通以来,扰乱运营秩序的行为频频发生,有擅自进入轨道的,有在站内吸烟吐痰、醉酒闹事的。“这些现象的存在,严重干扰了运营的正常秩序”。宋国强说,要从法律上解决轨道交通管理过程中存在的问题,为此,建议制定《南京市轨道交通管理条例》。快报记者 陈英

■提醒

本次常委会会议接受旁听,报名时间是今天 14:00~17:00 和明天 8:30~11:30,报名地点:南京市规划展览馆(玄武门 22 号,原江苏展览馆)南门一楼东侧免费规划厅。

困难学生高考 出租车免费送

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京出租车行业协会获悉,高考将至,为了把免费送考生的公益活动做好,他们制订了新的爱心送考方案,特困考生、残疾特殊困难考生报名可得到免费送考。

据介绍,从 2000 年南京市推出出租车免费送考活动以来,受到考生及家长的欢迎,送考车辆供不应求。去年主办单位还遇到一些尴尬,如住在省级机关家属区的市民也要求出租车免费送考,理由是“不送白不送”。为了把好事办好,给急需帮助的市民提供

帮助,今年出租车协会修改了爱心送考方案,采用免费送考和收费送考相结合的办法,并首次不再以计划派任务的形式限制爱心送考车数,而是采用出租车司机主动报名的方式。规定低保家庭或父母下岗等家境困难的考生,交通不便的可以报名申请免费送考,身体残疾、患病和行动不便的考生也可以申请免费送考。考点离家较远、家境较好的考生和遗忘证件物品需临时用车的可以申请预约用车,根据实际路程收取车资。报名热线电话为 52629797、86600270(8:30~17:00)。

琵琶街夜市即将告别 夫子庙再无露天夜市

琵琶街,夫子庙的核心景区。白天那里热闹非凡、充满秦淮风韵;夜晚那里灯彩斑斓、人声鼎沸。然而,再过几天,琵琶街夜市将面临关闭的命运。从此,夫子庙将不再有露天的摊点夜市了。

夫子庙最后的露天夜市

穿过文德桥和乌衣巷,便是琵琶街了。相传古代这里是条石板街,下水道藏在石板下,行人脚踏木鞋从石板上走过,就像琵琶声那样美妙动听,因此得名。

晚上八九点钟,是琵琶街最热闹的时候。街上整齐地排放着两列长约四百米的摊点,悠闲的人群缓慢移动,选择自己喜欢的商品。

琵琶街夜市从 2002 年底出现,因为品种花样繁多,价格便宜,名声便传开了。5 年时间匆匆过去,继马台街夜市关闭之后,琵琶街夜市终于也走到了尽头。从 6 月 3 日 24 时开始,人们就看不到这个夜市了。

摊主清理最后的商品

前晚,记者来到琵琶街夜市,这里依然喧闹嘈杂。

“小姐,买一串珍珠手链吧,都是手工串的。”见游客没搭理,王师傅说,“我们没几天就快走了,再想买这么便宜这么好的,就

难喽!”

“还能便宜一点啊?”有顾客向卖发卡的张大姐还价,张大姐笑了笑,“这是最后一批货了,不知道什么时候我们就要走了,现在是最便宜的了。”

听到夜市即将撤销,正在挑选商品的李小姐有些吃惊:“你们搬到哪里?”“散了呗,重新找出路。”张大姐说。

“老夫子庙”不舍离开

卖小玩具和日用品的周师傅坐在凳子上,“咚咚咚”地把玩着自己卖的拨浪鼓,似乎在想心事。

周师傅是个“老夫子庙”了,在这里摆摊售卖小商品已经有十几个年头。“最初是在 1 路车底站摆摊,后来被集中到贡院,最后又来琵琶街。这十几年,一直绕着夫子庙转,也转出感情来了,要走还真有些舍不得。”周师傅说。

对于未来的出路,周师傅说还没想好。“人老了,给人家打工是不可能了,只有自己干。可是现在租个门面房,每年投入少则四五万,多则十几万,哪承受得起?”

“这次听说关闭市场会有补助,不知道能有多少。”周师傅开始抽起了烟。

有些人已经找到了出路

卖小工艺品的姜大姐也是个“老夫子庙”,下岗后一直在夫子庙经营工艺品。

“做这个夜市生意,收入时好时坏。说实话,我们赚的都是外地游客钱,旅游业旺,我们也旺,旅游业淡,我们也

跟着淡。”姜大姐说。

最近姜大姐已经在夫子庙找好了一家门面,打算继续经营工艺品。

早在 4 月份,琵琶街夜市 298 户摊主就知道夜市即将关闭的消息,今年五一他们几乎没有进货,就为了把手头上的货全部抛出去。

关闭夜市是为了交通

“当年为了整治夫子庙周边环境,才将贡院的小摊主全部集中到琵琶街来。”秦淮风光带管理局何局长说。

琵琶街夜市为何要关闭?何局长表示,主要是为了疏导景区交通。“每年的黄金周和春节,夫子庙人太多,特别是元宵灯会,人流量接近饱和,给游客安全和交通带来巨大压力”。

另外,白鹭洲公园即将划为夫子庙景区,而琵琶街是夫子庙景区通向白鹭洲公园的必经之路。“届时琵琶街的交通压力会更大,夜市不得不关。”同时,何局长也表示,夜市对周遭小区带来了噪音污染。

何局长说,秦淮区将于 6 月 3 日 24 时起关闭琵琶街占道经营夜市场。对经营户将给予一次性救助,推荐就业岗位,提供就业培训,并将符合条件的纳入最低生活保障。

离 6 月 3 日只有一个多星期的时间了,琵琶街夜市的摊主们有些懒洋洋的,不急不慢地出摊,晚上早早地收摊。有的摊主干脆不出摊,考虑将来的出路了。

快报记者 解璐 实习生 童婷婷

住在小康村 城里人不想走

快报讯(见习记者 张淑娟 记者 陈英)“打竹板,响连天,全面小康建得好,变化的东西真不少。家家都通水泥路,垃圾不再到处倒,农民看病有报销,变的农村像城市,变的农村像乐园……”在昨天“走进小康”市民论坛上,江宁区汤山镇锁石村的村民自编自演的一段“数家宝”,道出了他们亲身感受的小康生活。

一排排整齐的蔬菜大棚,一幢幢两三层高的小楼,一条条光洁的水泥路,这个既有浓厚的田园气息,又规划得井井有条的村落就是锁石村。

提起小康,68 岁的村民付大妈说:“吃住不愁,村里月月给我钱花,这不就是小康吗?”她指着不远处的楼群说:“我们的房子盖得比较早,还是两层楼,这两年盖起来的都是三层了,村里 2000 多人,养蘑菇、种蔬菜、养花、包鱼塘,日子过得都还可以。”

刘长林是城里人,“我把老婆都带过来了,租了村里的地养奶牛,没事儿也不愿回南京。别的不说,这么好的空气,城里肯定没有。天天吃绿色蔬菜,没事散散步,活得挺自在。”刘长林说,他已在锁石村住了 4 年,还要继续住下去。

锁石村党支部书记张双喜说,该村的人均年收入已达到 12800 元,村民们购物、看病不出村,求职就业有门路,村容村貌治理达标。

在南京市社科院经济发展研究所所长唐启国教授看来,小康是一个指标,它涵盖经济、生活、社会和生活环境 4 大类 18 项 25 条指标,“当然,最重要的还是群众对于小康的认可度,生活幸福才是真的小康”。

“800 元 - 8000 元” 的轻松飞跃

春花已谢,万木葱茏。转眼又到了高校毕业生求职高峰期。今年全国普通高校毕业生人数再创新高,达到 495 万。求职人数的增多,改变了就业市场的供求关系,大学生严峻的就业形势引起了社会各界的关注。破解大学生就业难题,亟待政府、学校、学生以及社会各界“合力”解决。而在这种情况下,大学生转变择业观念更为重要:就业市场结构显示——发达城市人才“扎堆”,基层岗位缺人;技能人才抢手,普通高校毕业生“难嫁”!

面对这一现象,南京的刘同学介绍,快要毕业的他是南京某高校的学生,就业的压力已经在其身上显现出来,刚参加工作的他月工资只有 800 元,而他的一些高中的学技术的老同学却能够拿到 8000 一个月,这让他深受启发。

目前,3G 所带来的职业机遇是不可估量的,市场 3G 人才的稀缺提供了广阔的就业空间。首先是三网融合使人才结构发生调整,只有那些掌握传统软件知识和移动通信技术的复合型移动软件人才,才能成为市场的宠儿。其次,从目前用人单位给 3G 人才所开的新酬来看,电信业的年薪均值达到了 54967 元,以嵌入式软件开发人员的薪资为例,初级软件开发人员平均月薪在 4000 元左右;移动通信软件工程师平均月薪在 5000 元到 8000 元左右,而高级软件工程师月薪平均在 10000 元到 15000 元左右;软件外包企业工程师的平均月薪是 15000 元到 30000 元左右。因此,无论是从就业前景还是从薪资报酬来看,未来几年 3G 都将是极具潜力和市场竞争力的职业选择。

全国 3G 培训模范学校 江苏第一家 3G 培训学校 IMTI 英泰移动通信学院(南京天和) 打造传统软件和现代通信技术的复合型 IT 精英

3G 人才 高新就业

来天和参加 3G 课程学习 就有机会获得企业千元助学金!

零基础学员 赠送免费 升级课程

让您轻松入学!

选择 3G 选择天和的五大理由

国家规划: 国家“十一五”规划大力发展“三网融合”和 3G 技术。

领先技术: 融合软件开发与网络通信技术的主导课程——嵌入式、移动商务、移动增值。

高级师资: 所有教师均来自摩托罗拉、爱立信、中兴、华为等 3G 资深专家,拥有核心开发技术与项目经验,导师制进行企业实际商业项目实训。

学历护航: 南京天和提供著名高校(高升专、高升本、专升本、本硕)学历文凭服务。

就业无忧: 全国 500 多家软件企业项目实训暨软件人才培养基地,学员入学即签订就业协议!

学软件,就学移动通信软件 详情请登录: www.njimt.com

学技术,就学前沿领先技术

专家宣讲 “三网融合”与 3G 技术

免费体验 嵌入式应用程序实例

时间 周四 18:45 周日 14:30

宣讲地点 本学院大礼堂

热线: 025-84703980、025-84703970 24 小时热线: 025-84705750 地址: 南京中山路 129 号中南国际大厦 8 层(金陵中学旁)

AICIB 朝日开课了

学一流日语 找满意工作 圆留学梦想

创造一次机会、结识一帮朋友、认识一批教师,改变一次生活

日语基础班 5 月 26 号正式开课,欢迎免费试听。

预约电话: 025-86980517 86900725 15951928349

学校地址: 南京新街口国贸中心 11 楼 A 座(地铁 8 号出口、大众书局楼上) 详情登陆: www.china-asahi.com www.qsedu.net **千山教育机构.中国**

经典课程率先登场:

日语能力考基础班 5月26日开班

暑假日语速成班(四级、三级、二级) 7月9日开班

能力考前冲刺班 9月8/9日开班

全日制日语留学、就职直通班 7月中旬开班

外教情景会话班 5人开班 循环教学 无缺课